

Gissela Chalá Reinoso

Presidenta de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social

Mónica Sandoval Campoverde

Concejal Integrante de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social

Orlando Núñez Acurio

Concejal Integrante de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social

Luis Calle Gutiérrez

Secretario de Educación Recreación y Deportes

Francisco Fernando Sánchez Cobo

Secretario de Inclusión Social

Presente. -

De mi consideración:

La Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, en sesión No. 105 - extraordinaria realizada el día vienes 16 de septiembre de 2022, durante el tratamiento del segundo punto del orden del día referente al "Informe por parte de la Secretaría de Educación Recreación y Deportes sobre el cumplimiento de las acciones afirmativas en la asignación de cupos en las Unidades Educativas Municipales para el año lectivo 2022-2023; y, resolución al respecto.", Resolvió: 1.- Conformar una comisión extraordinaria para acoger la propuesta de la Señora Rectora de la Unidad Educativa Municipal Calderón que revise el convenio firmado entre el Ministerio de Educación y la Unidad Educativa Municipal Calderón suscrito en julio de 2013 y que finalizó con el acto administrativo del cierre del convenio en enero de 2022.

2.- La Comisión de Igualdad se compromete para impulsar que se dé cumplimiento a la resolución respecto de Quito como ciudad de la coalición de la lucha contra el racismo y la discriminación y todas las formas conexas de violencia.



3.- Apoyar, desde la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, a desarrollar las dinámicas, mediante talleres de sensibilización para que la Unidad Educativa Municipal Calderón se convierta en una Unidad Educativa del Saber.

Atentamente,

Gissela Chalá Reinoso

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD, GÉNERO E INCLUSIÓN SOCIAL

El Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito, certifica que la presente resolución fue tratada por la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social, en sesión realizada el día viernes, 16 de septiembre de 2022.

Abg. Pablo Santillán Paredes

SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción:	Responsable:	Unidad:	Fecha:	Sumilla:
Elaborado por:	Jorge Heras	SC	2022-09-16	
Revisado por:	Samuel Byun	PGSC	2022-09-16	

Ejemplar 1: Destinatarios

Ejemplar 2: Archivo

Ejemplar 3: Secretario de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social

CC: Presidente de la Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social